

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ
CAMPUS ASSIS CHATEAUBRIAND

EDITAL Nº 009/2016 EAD/IFPR/ASSIS CHATEAUBRIAND

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 008/2016 EAD/IFPR/ASSIS CHATEAUBRIAND -
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS
PARA A COMPOSIÇÃO DO NÚCLEO DE TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
(NUTEAD) DO IFPR CAMPUS ASSIS CHATEAUBRIAND REGIDAS PELO EDITAL Nº
006/2016 EAD/IFPR/ASSIS CHATEAUBRIAND**

Dispõe sobre a retificação do Processo Seletivo Simplificado Interno para Seleção de Bolsistas para a composição do Núcleo de Tecnologia e Educação a Distância (NUTEAD) do IFPR CAMPUS ASSIS CHATEAUBRIAND regidas pelo EDITAL Nº 006/2016 EAD/IFPR/ASSIS CHATEAUBRIAND.

O Diretor do *campus* Assis Chateaubriand, nomeado por força da Portaria IFPR nº 538, de 13 de Novembro de 2012, no exercício de suas atribuições e competências, torna público e estabelece a retificação do Edital 008/2016 EAD/IFPR/ASSIS CHATEAUBRIAND nos itens abaixo descritos:

1 - No item 1.4. Coordenador Regional do Curso Técnico em Logística, onde se lê:

“1.4.1 Candidatos Deferidos:

- a) Ademir Rodrigo de Araújo Santos
- b) Alex Miyamoto Mussi
- c) Helton Jaques Albiero
- d) Kátia Cristiane Kobus Novaes
- e) Layani Crystini Antonio da Silva
- f) Luiz Inácio Chaves.”

Leia-se:

“1.4.1 Candidatos Deferidos:

- a) Ademir Rodrigo de Araújo Santos
- b) Alex Miyamoto Mussi
- c) Helton Jaques Albiero
- d) Layani Crystini Antonio da Silva
- e) Luiz Inácio Chaves.”

2 - No item 1.5. Coordenador Regional do Curso Técnico em Meio Ambiente, onde se lê:

“1.5.1 Candidatos Deferidos:

- a) Ademir Rodrigo de Araújo Santos
- b) Alex Miyamoto Mussi
- c) Camila Lampugnani
- d) Layani Crystini Antonio da Silva
- e) Luiz Inácio Chaves

Leia-se:

“1.5.1 Candidatos Deferidos:

- a) Ademir Rodrigo de Araújo Santos
- b) Alex Miyamoto Mussi
- c) Camila Lampugnani
- d) Kátia Cristiane Kobus Novaes
- e) Layani Crystini Antonio da Silva
- f) Luiz Inácio Chaves.”

3 - No item 1.6. Coordenador Regional do Curso Técnico em Serviços Públicos, onde se lê:

“1.6.1 Candidatos Deferidos:

- a) Ademir Rodrigo de Araújo Santos
- b) Alex Miyamoto Mussi
- c) Helton Jaques Albiero
- d) Layani Crystini Antonio da Silva
- e) Luiz Inácio Chaves.”

Leia-se:

“1.6.1 Candidatos Deferidos:

- a) Ademir Rodrigo de Araújo Santos
- b) Alex Miyamoto Mussi
- c) Franciane Dal'Boit
- d) Helton Jaques Albiero
- e) Layani Crystini Antonio da Silva
- f) Luiz Inácio Chaves.”

4. Ratificam-se os demais itens do Edital 008/2016 EAD/IFPR/ASSIS CHATEAUBRIAND.

Assis Chateaubriand, 27 de março de 2016.

Anderson Sanita
Diretor Geral
Instituto Federal do Paraná
Campus Assis Chateaubriand
Portaria n.º 538 de 13 de Novembro de 2012

******O documento original encontra-se devidamente assinado**